
В Марьяновском районе Омской области местная жительница подозревается в причинении смерти знакомому

15 августа 2015 года в своем доме, расположенном в поселке Марьяновке, было обнаружено тело 42-летнего мужчины. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастна 51-летняя знакомая погибшего. По данным следствия, потерпевший попросил знакомую прополоть грядки. Во время работы он, шутя, хлопнул женщину ниже спины, однако последняя расценила такие ухаживания как оскорбительные и деревянной палкой нанесла несколько ударов мужчине по голове, от которых он через несколько дней скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/958791>